



# 《中国好声音》无锡海选，还不来报名？

《中国好声音》来锡！由浙江卫视主办的大型励志音乐评论类节目《中国好声音》在全国具有很高的知晓度。近日，2020《中国好声音》全新起航，全国海选无锡城市选拔赛，正在如火如荼进行中。据了解，赛事由无锡白马文化传媒有限公司和现代快报+·ZAKER无锡共同承办。

陈敏



活动海报 主办方供图

《中国好声音》是浙江卫视推出的励志专业音乐评论节目，节目邀请明星导师言传身教，为中国乐坛的发展提供一批怀揣梦想、具有天赋才华的音乐人。正如《中国好声音》的节目名字，对于所有学员只有一个评判标准：声音。4位导师通过盲选选择自己心仪的学员组成战队，并带领自己的战队进行战队内和战队间关于音乐的对抗。

无锡爱好音乐的人，其实挺多的。据主办方负责人介绍，自报名通

道开放以来，无锡赛区报名者已超过800人，其中以学生、白领和工薪阶层为主，年龄段大多集中在16-35岁之间，“这些参赛者大多喜爱唱歌，有的也有很好的声音天赋、音乐素养，和较好的音乐表现力，希望他们都能有很好的表现”。

据现代快报记者了解，《中国好声音》全国海选无锡城市选拔赛目前已完成无锡万象城、苏宁广场、海岸城、胡桃里、宝龙等多场初赛，每场比赛有30-40名报名者进

行初选，来自身边的“好声音”集中呈现，也吸引了不少无锡市民欣赏和围观，纳凉+听歌，成为了锡城今夏一道别样风景。

据悉，2020年《中国好声音》全国海选无锡赛区初步设定15场比赛，其中8场初赛、4场复赛、2场半决赛和1场总决赛，具体视报名人数情况作微调。最终决出的无锡赛区优胜选手，将作为代表参加2020年《中国好声音》全国海选江苏省集训赛。

## 广益城管版《Mojito》，歌词太走心啦！

不少歌迷知道《Mojito》是周杰伦近期推出的一首歌曲，受到不少年轻人追捧。近日，现代快报记者了解到，无锡市梁溪区广益城管中队的小哥哥们借用这首流行歌曲拉丁节奏曲风，演绎他们对城市进行精细化管理的快节奏。

“麻烦给我的兄弟来一杯Mojito，我喜欢阅读他工作时的眼眸，三分靠建设，七分靠管理，这城市已经因为他变得美丽，没有跟精细化一样绣花的功夫，就别浪费时间趁早辛勤付出……”广益街道综合行政执法局常务副局长王新刚

是这次MV的主创，歌词就是由他改编。

“写了一个多小时吧，主要结合我们工作的属性，然后配合曲子的节奏。”王新刚介绍，他本身也是周杰伦的歌迷，他希望通过改编流行歌曲，让精细化管理工作更加深入人心，鼓舞大家工作的士气。

经过筛选，最终选出6名队员来演绎这首城管版的《Mojito》。“大家也是利用工作之余的时间录制歌曲，拍摄MV。”功夫不负有心人，最终出来的成品大受好评。

朱鲸润



整治后的伯渎河沿线风光秀丽 新吴城管供图

## 三年整治，伯渎河沿线焕然一新

伯渎河西起古运河，东至望虞河，全长24.1公里，是无锡洪水东排的主要骨干河道之一，也是新吴区的“母亲河”。2018年起，新吴区江溪街道城管部门在其他相关部门协同下，对伯渎河沿线进行了综合环境整治，经过三年整治，如今伯渎河沿线焕然一新。

针对原先河道沿线存在的违法建设、乱堆放、乱种植等历史遗留问题，江溪城管全面排查、周密

梳理、精准施策，重拳出击。2018年至今，共计拆除违法建设1500平方米，取缔非法木材堆场4家、废品收购站8家，清理河道两侧黄沙水泥乱堆放6处、各类垃圾80车，清理乱种植约4万平方米。

在整治过程中，江溪城管同步推进生态修复工程，做好“净化”工作的同时，抓好“美化”工作。其间，共计种植树木2000余棵，复绿面积达6万余平方米。

高艺

## 对特殊儿童毕业生首次“全面回访”

7月25-26日，无锡市特殊需要儿童早期干预中心启动“入户跟踪及服务”工作”。据了解，为特殊需要儿童及家庭提供入户跟踪及服务，这是中心1987年成立至今第一次，也是全国同类机构中的首次。

干预中心党支部书记朱一敏表示，全面回访已毕业特殊儿童，深入了解他们的生活、学习、就业

和发展状况，既让现有康复和服务获得社会检验的客观反馈依据，科学地规划新中心管理、运行和服务模式，同时作为政府举办的机构，通过调查研究，可为政府相关政策的落地提供依据和建议。

据悉，无锡市特殊需要儿童早期干预中心从2008年起，已有700多名特殊儿童毕业生在此接受康复训练，并从此融入社会。 陈敏

## 福彩嘉年华今启动！1000万体验券开抢！

福彩嘉年华系列活动今日启动！活动为期20天，总计发放约1000万元的福彩体验券。活动共有三项内容：活动一，7月27日当天，参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张。活动二，7月28日至8月5日，参与者可通过骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券。活动三，8月6日至8月15日，参与者可通过线上种福树的形式，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。 高艺



扫二维码参与活动



# “工作人员”要验证码？骗子！

移动支付发展至今，利用手机完成交易已经屡见不鲜，滨湖区的夏先生就经常利用手机上的App来贷款。2019年11月，他下载了一个可以提供贷款的App，并在上面借了6100元，转到自己的银行卡上。谁知，这一次转账竟让犯罪分子盯上了自己。

朱鲸润 姚琪

## 陌生来电熟知自己个人信息

“在我借钱的第二天下午，我就接到了一个电话，对方是外地号码，男的，讲的是普通话，当时我觉得有点奇怪。”回想起当天情形，夏先生至今感到不可思议，“对方一开口，居然马上准确地说出了我的名字、身份证号码和银行卡号。”

为何他能够如此准确地说出夏先生的个人信息？对方很快亮明身份，说自己是夏先生前一天下载的App工作人员。这样一联系，夏先生慢慢放下了戒心。“他说前一天签的协议利息有些问题，需要我把钱先全部返回，等平台扣完再重新签订协议下发，我就同意了。”

## “工作人员”索要短信验证码

利息协议有问题，代表着夏先生之前的借款很可能出现问题，于

是他就按部就班地跟着对方的指令进行操作。不一会儿手机就收到了一条验证码，经过索要他没多想就告诉了电话里的“工作人员”。在要完验证码的那一刻，夏先生就收到了银行卡的扣款短信，显示他有一笔3000元的消费。

“我越想觉得不对劲，就联系了App的客服，客服告诉我，可能是受骗了。”好在夏先生反应及时，赶紧冻结了自己的银行账户才保住了卡里的钱。尽管如此，在此之前他已经接连收到扣款短信，金额达到了四千多。为了不让更多人再上当，夏先生立马报了警。

为什么夏先生会轻易相信对方泄露验证码呢？夏先生说，主要是因为对方掌握了他的个人信息。这也是案件中最让人想不通的地方，犯罪嫌疑人究竟是如何做到的呢？

## 背后“工作人员”不止一个

“我在网上发现有人通过打电话的方式进行诈骗，专门有人提供

贷款平台的客户资料，这样子可信度就会很高。”经过审查，犯罪嫌疑人符某供述了自己作案的全部手法，“我和客户说收到的贷款出现异常，过一会公司会发一个验证码给客户，我就要求客户把验证码报给我。当然了，这件事情我一个人做不来，还有专门的人负责转走客户卡里的钱。”

近日，无锡市滨湖区检察院以诈骗罪对符某等5名犯罪嫌疑人提起公诉，该团伙先后骗取他人钱款两万多元。

检察官提醒，在诸多类似的诈骗案例中，虽然嫌疑人扮演的角色与说辞不尽相同，但目的都是为了套取受害者的身份证号、手机号、手机验证码等个人信息。这些人大多数采用的都是无卡支付等快捷支付业务进行资金转移。因此任何情况下都不要将手机验证码等个人信息告知他人，如若遇到可疑情况，第一时间拨打客服或者联系警方求助，不让犯罪分子有机可乘。